
Vinde Helsinge Friskole Vestsjællands 
Totalrapport

 

Antal besvarelser: 125

Undervisningsmiljøvurdering VIE 2024



  Elevtrivsel

Denne rapport indeholder besvarelser for 125 respondenter og spørgeskemaet har en svarprocent på 0%.

Spørgeskemaet blev gennemført i perioden 22-01-2024 - 29-01-2024.

Rapporten blev udarbejdet den 02-02-2024 10:55:32.
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  Elevtrivsel

43%

52%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, meget glad:

Ja, for det meste:

Ikke så tit             :

Nej, slet ikke  :

1 Er du glad for at gå på VIE?. Pct.
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  Elevtrivsel

19%

67%

10%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, rigtig meget:

                  Ja, de fleste:

Ja, en eller nogle enkelte:

Nej, ingen af dem   :

2 Er du glad for medarbejderne på skolen?. Pct.
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  Elevtrivsel

24%

68%

7%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, dem alle sammen:

Ja, de fleste:

Ja, en eller nogle enkelte:

Nej, ingen af dem:

3 Føler du at dine kammerater kan lide dig som du er?. Pct.
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10%

69%

20%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, dem alle sammen:

Ja, de fleste:

Ja, en eller nogle enkelte:

Nej, ingen af dem:

4 Synes du generelt at eleverne taler pænt til hinanden?. Pct.
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  Elevtrivsel

5%

13%

31%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, mange gange:

Ja, flere gange:

Ja, en enkelt gang    :

Nej                :

5 Er der inden for de 2 sidste måneder blevet mobbet på skolen?. Pct.
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1%

1%

8%

90%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, mange gange:

Ja, flere gange:

Ja, en enkelt gang:

Nej                :

6 Har du inden været med til at mobbe andre elever på skolen?. Pct.
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  Elevtrivsel

2%

59%

35%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, helt bestemt:

    ja, måske:

Nej, det tror jeg ikke:

Nej, bestemt ikke:

7 Tror du at lærerne ved når nogen bliver mobbet?. Pct.
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  Elevtrivsel

30%

58%

9%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, helt bestemt:

ja, måske:

Nej, det tror jeg ikke:

Nej, bestemt ikke:

8 Hvis nogen bliver mobbet, gør lærerne så noget ved det?. Pct.
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  Elevtrivsel

1%

6%

55%

39%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

     Rigtig meget:

                   Meget:

                     Lidt:

Meget lidt eller slet ikke:

9 Synes du der mobbes meget eller lidt på skolen?. Pct.
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  Elevtrivsel

44%

37%

15%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

    Ja, meget:

              Ja, noget:

Hverken meget eller lidt:

Nej, kun lidt               :

Nej, slet ikke   :

10 Synes du din kontaktlærer viser dig interesse?. Pct.
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52%

28%

15%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, meget:

Ja, noget:

Hverken meget eller lidt:

Nej, kun lidt:

Nej, slet ikke:

11 Synes du, at din kontaktlærer gør noget for at alle i gruppen har det godt?. Pct.
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  Elevtrivsel

10%

28%

21%

27%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

       Ja, altid:

                     Ja, ofte:

    En gang imellem:

Sjældent eller aldrig:

Jeg har ingen problemer:

12 Fortæller du din kontaktlærer hvis du har problemer på skolen?. Pct.
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  Elevtrivsel

68%

27%

3%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, helt bestemt:

Måske:

Det tror jeg ikke:

Nej, slet ikke:

Ved ikke:

13 Kan du få hjælp hos din kontaktlærer?. Pct.
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  Elevtrivsel

26%

54%

17%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rigtig godt:

Godt:

Nogenlunde:

Dårligt:

14 Hvordan er fællesskabet på skolen?. Pct.
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  Elevtrivsel

52%

40%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, rigtig mange:

Der må gerne være flere:

Næsten ingen:

15 Er der arrangementer og aktiviteter nok der styrker fællesskabet?. Pct.
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  Elevtrivsel

80%

18%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget vigtigt:

Vigtigt:

Ikke vigtigt:

16 Hvor vigtigt er det med et stærkt fællesskab?. Pct.
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  Elevtrivsel

57%

38%

5%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

17 Hvad synes du om klasselokalerne?. Pct.
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  Elevtrivsel

55%

41%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

18 Hvad synes du om pladsforholdene i klassen?. Pct.
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  Elevtrivsel

49%

45%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

19 Hvad synes du om indretningen af klasselokalerne?. Pct.
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  Elevtrivsel

26%

50%

21%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

20 Hvad synes du om skolens udendørs aktivitetsmuligheder?. Pct.
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  Elevtrivsel

63%

33%

2%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

21 Hvad synes du om skolens indendørs aktivitetsmuligheder?. Pct.
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  Elevtrivsel

80%

17%

2%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

22 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler - Hallen?. Pct.
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  Elevtrivsel

45%

48%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

23 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler - Spejlsalen?. Pct.
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25%

26%

3%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

24 Hvad synes du om skolens øvrige faglokaler - Fysiklokalet?. Pct.
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  Elevtrivsel

20%

80%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

For mange:

Passende:

For lidt:

25 Synes du, at du har for mange lektier for?. Pct.
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  Elevtrivsel

3%

9%

58%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, altid:

Ja, for det meste:

En gang imellem:

Sjældent eller aldrig:

26 Føler du dig stresset pga. lektier?. Pct.
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  Elevtrivsel

55%

24%

21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja:

Nej:

Ved ikke:

27 Har du fået at vide hvad du skal gøre hvis der udbryder brand på skolen?. Pct.
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1%

22%

26%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, flere gange:

Ja, et par gange:

Ja, en enkelt gang:

Nej:

28 Er du kommet til skade på skolen?. Pct.
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  Elevtrivsel

17%

55%

22%

7%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rigtig gode:

Gode:

Middel:

Kunne være bedre:

Ved ikke:

29 Hvordan oplever du lærernes faglige kompetencer?. Pct.
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  Elevtrivsel

5%

88%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

For højt:

Passende:

For lavt:

30 Hvordan er det boglige undervisningsniveau i forhold til dig?. Pct.
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50%

38%

11%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, intet problem:

Ja, det går lige:

Det er svært, men jeg prøver:

Nej, det er svært:

31 Kan du følge med i den boglige undervisning?. Pct.
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  Elevtrivsel

10%

53%

30%

7%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Rigtig godt:

Godt:

Ok:

Kunne være bedre:

Ikke specielt godt:

32 Hvordan er undervisningsmiljøet i klassen?. Pct.
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  Elevtrivsel

28%

50%

13%

5%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, altid:

Ja, de fleste gange:

Det er sjældent:

Nej, slet ikke:

Ikke relevant:

33 Oplever du at læreren følger op, hvis du mangler at aflevereopgaver?. Pct.
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  Elevtrivsel

6%

43%

23%

8%

20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, altid:

Ja, de fleste gange:

Det er sjældent:

Nej, slet ikke:

Ikke relevant:

34 Oplever du at læreren følger op, hvis du fagligt er kommet bagud?. Pct.
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  Elevtrivsel

7%

67%

24%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, altid:

Ja, de fleste gange:

Det er sjældent:

Nej, slet ikke:

35 Får du tilstrækkelig evaluering af dit faglige arbejde?. Pct.

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 37 |



  Elevtrivsel

48%

46%

6%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt i orden:

Nogenlunde i orden:

Ikke i orden:

Ved ikke:

36 Hvad synes du om skolens indendørs opholdslokaler?. Pct.
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  Elevtrivsel

48%

35%

14%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, bestemt:

Ja, i nogen grad:

Både og:

Nej, kun lidt:

Nej, slet ikke:

37 Synes du skolen giver mulighed for fysiske aktiviteter indendørs?. Pct.
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  Elevtrivsel

23%

31%

33%

12%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, bestemt:

Ja, i nogen grad:

Både og:

Nej, kun lidt:

Nej, slet ikke:

38 Synes du skolen giver mulighed for fysiske aktiviteter udendørs?. Pct.
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  Elevtrivsel

3%

28%

43%

18%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig:

Enig:

Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

39 Jeg synes, toiletterne på skolen er pæne og rene.. Pct.
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  Elevtrivsel

10%

47%

28%

11%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig:

Enig:

Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

40 Jeg synes, der er nok toiletter på skolen.. Pct.
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  Elevtrivsel

8%

57%

31%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig:

Enig:

Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

41 Jeg synes, der er rent på skolen. Pct.
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  Elevtrivsel

24%

58%

14%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig:

Enig:

Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

42 Jeg synes godt om undervisningslokalerne på skolen. Pct.
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  Elevtrivsel

2%

6%

24%

51%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tit:

Tit:

En gang imellem:

Sjældent:

Aldrig:

43 Bliver du forstyrret af larm i timerne?. Pct.
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18%

54%

22%

4%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tilfreds:

Tilfreds:

Hverken tilfreds eller utilfreds:

Utilfreds:

Meget utilfreds:

44 Er du tilfreds med lyset i din klasse?. Pct.
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7%

53%

30%

7%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tilfreds:

Tilfreds:

Hverken tilfreds eller utilfreds:

Utilfreds:

Meget utilfreds:

45 Er du tilfreds med temperaturen i klassen?. Pct.
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8%

48%

36%

7%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tilfreds:

Tilfreds:

Hverken tilfreds eller utilfreds:

Utilfreds:

Meget utilfreds:

46 Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan fx være god eller dårlig, tung eller frisk). Pct.

 powered by defgo | info@defgo.com | www.defgo.com

| 48 |



  Elevtrivsel

13%

49%

27%

8%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig:

Enig:

Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

47 Jeg synes godt om stederne til gruppearbejde på skolen.. Pct.
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20%

53%

22%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig:

Enig:

Hverken enig eller uenig:

Uenig:

Helt uenig:

48 Jeg synes godt om møblerne i min klasse (fx stole og borde). Pct.
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16%

47%

30%

5%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Meget tilfreds:

Tilfreds:

Hverken tilfreds eller utilfreds:

Utilfreds:

Meget utilfreds:

49 Jeg er tilfreds med, hvordan skolen ser ud (fx billeder, udsmykning og farve på vægge og gulve). 

Pct.
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Besvarelsesprocent: 0%

Udført af: Charlotte Reersø (cr@vindehelsinge.nu) 

Virksomhedsnavn: Vinde Helsinge Friskole Vestsjællands Idrætsefterskole

Udførelsestidspunkt: 02-02-2024 10:55:32

Antal besvarelser: 125

Antal inviterede respondenter (pr. e-mail): 0
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